

济宁公布2013年工程技术研究中心组建计划,共批准建设133家 兖州14家研究中心获批组建

本报兖州12月12日讯(见习记者 李晶 通讯员 魏振宇) 近日,济宁市科技局公布了2013年济宁市工程技术研究中心组建计划,共批准建设济宁市级工程技术研究中心133家。其中,兖州区“济宁市新能源汽车混合动力技术工程技术研究中心”等14家榜上有名。

兖州区本次获批建设的工程技术研究中心包括,山东联诚集团有限公司承建的“济宁市新能源汽车混合动力技

术工程技术研究中心”、兖州创佳玻璃纤维制品有限公司承建的“济宁市玻璃纤维及复合材料工程技术研究中心”、华勤橡胶工业集团有限公司承建的“济宁市橡胶用金属线材工程技术研究中心”、兖州市滨阳生物科技有限公司承建的“济宁市生物多糖工程技术研究中心”、山东硕华科技有限公司承建的“济宁市半导体照明工程技术研究中心”等14家。

公司承建的“济宁市蝴蝶兰及优质种苗组培快繁工程技术研究中心”、山东白象食品有限公司承建的“济宁市方便食品加工工程技术研究中心”、山东海钰生物技术有限公司承建的“济宁市生物多糖工程技术研究中心”、山东硕华科技有限公司承建的“济宁市半导体照明工程技术研究中心”等14家。

工程技术研究中心是行业和区域关键共性技术研究开发的重要基地,是重大科技

成果工程化与产业化、科技创新人才聚集和培养、技术交流与合作的重要平台,是科技基础能力建设的重要组成部分。兖州区14家工程技术研究中心的组建,作为联系科技与经济的重要纽带,必将培养聚集一大批开展工程化研究的专业技术队伍,促进科技与经济的有效结合,推动兖州区产业技术进步,带动新兴产业的崛起,成为兖州区创新体系的重要组成部分,为兖州区经济社会发展发挥积极地推动作用。

“兖州读书月”邀您来参与

本报兖州12月12日讯(记者 高建璋 通讯员 杨福海 宫书娟) 按照“一月一主题、月月都精彩”群众主题文化活动的总体安排,12月份被定位“兖州读书月”。为倡导多读书、读好书的文明风尚,营造全民读书的良好风气,济宁市兖州区将在此期间开展三大活动,将“兖州读书月”活动推向高潮。

12月7日下午,在兖州图书馆三楼多媒体室举行了“我是故事王”少年儿童故事会活动,很多12岁以下的小朋友积极参加了此次活动。12月15日上午,在兖州人民乐园,还将举行“好书传递”图书交换(捐赠)活动,参与者可携带自己想要交换的图书参加,按照自己所需,自由选择他人图书进行交换。

此外,还将举行“十佳读者家庭”评选活动。即日起至12月25日,凡家庭阅读氛围浓厚,从图书馆借书、用书、读书效果较好,模范遵守借阅规定的读者家庭均可报名,12月底,将召开专门会议对获奖家庭进行表彰,颁发证书和物质奖励。

漕河镇:多举措加强冬季安全生产

漕河镇为确保冬季生产安全,杜绝重特大事故的发生,切实保障人民群众的生命财产安全,采取多项措施狠抓冬季安全生产工作,确保年底安全生产无事故。

年初该镇就成立了以镇长任组长,分管领导任副组长,相关部门负责人为成员的安全生产工作领导小组,始终贯彻“安全第一,预防为主,综合治理”的安全生产工作方针,针对冬季事故多发的特点,制定冬季安全生产工作方案,加大督查检查力度,层层落实责任,使各单位时刻保持清醒头脑,时刻绷紧安全生产这根弦,做到早准备、早部署,立足于防,坚决杜绝安全隐患的发生。

针对冬季气候寒冷及风、雪、雾、燥等气候不利因素,切实抓好防火灾、防交通事故、防煤气中毒等各项防范工作。重点对企业、道路交通、食品卫生、烟花爆竹销售点、学校、集贸市场等进行专项排查检查,对检查出的各处隐患限期整改,彻底消除各种安全隐患,对安全生产工作中的薄弱环节,制定措施,督促整改,狠抓落实,保障冬季安全生产。

(蔡祥珍 孔维征)

南顺城社区开办“四点半课堂”

为社区孩子搭建校外学习和娱乐的平台

本报兖州12月12日讯(见习记者 李晶 通讯员 陈进 潘毅) 学生每天放学了,家长因上班无法接送?放假了但家长没放假,如何督促孩子完成假期作业且能快乐学习?如何让孩子安全地度过离开家长和老师眼睛的“管理真空”?如何在学校之外,搭建一个有效的学习、娱乐平台,让家长放心、孩子开心?南顺城社区给出了答案——社区开办“四点半课堂”,为社区孩子搭建了一个校外学习和娱乐的平台。

奎苑苑小区于2103年上半年为南顺城社区配套建设1200平米的办公用房。社区两委考虑到社区育龄人群为了生活上班务工,无法正点接送学生,在二楼挤出60平米的教室,购置了桌椅板凳、黑板粉笔,开办了“四点半课堂”。

同时聘请两名实验学校的老师为志愿者,每天放学后带社区的在校小学生到“四点半课堂”做家庭作业,辅导学生学习;并配备了报刊阅览室、音乐辅导室、微机室,还聘请一名音乐大学生为爱好音乐的孩子辅导乐器,让孩子们在学习之余即陶冶了情操又享受到更好的素质教育资源。

考虑到有的学生家长因工作原因不能管理孩子的吃饭问题,社区还为有需要的学生提供荤素搭配、营养全面的两餐,学生在社区吃过饭安心的等家长下班后再接回家。社区这一举动极大程度上解决了育龄人群的后顾之忧,创新了计生管理的贴心服务,得到了社区居民的一致赞同。目前“四点半课堂”已有38名学生参加,达到满额。



孩子们在“四点半课堂”。

12名青年企业家赴美学习归来

本次学习,将有力助推兖州本土企业发展

本报兖州12月12日讯(见习记者 李晶) 围绕兖州“工业立区、工业强区”战略,兖州从众多成长性好的企业中遴选出12名青年企业家赴美学习。12月11日,12名青年企业家赴美学习归来,兖州相关领导及企业家们进行了座谈。

此次培训考察活动为期25天,在北京,青年企业家们学习了家族企业传承与接班人培养和商业创新思维训练两项课

程;在美国,先后在斯坦福大学和加州州立大学集中学习了企业发展规划、营销与管理、思维及技术创新、可持续发展及基业长青企业、全球宏观经济、竞争战略等诸多重要课题。期间还考察了美国旧金山、洛杉矶、纽约、费城、华盛顿等多个城市,参观了英特尔、沃尔沃等美国大型企业,并在西点军校进行了执行领导力专项培训。

整个培训过程中,青年企

业家们重点考察学习了美国本土的产业结构、文化运作、企业发展及创业园区,并与纽约华人商会进行交流对接,相互间探讨合作意向,宣传推介兖州。

在座谈会上,青年企业家赴美学习班代表介绍了赴美学习成果;青年企业家们结合各自企业发展实际,畅谈学习考察心得与体会。

区委书记张玉华在座谈

会上指出,“工业立区、工业强区”是兖州多年来长远发展战略,选拔青年企业家赴美学习研修也是兖州加快发展的重要举措。赴美学习研修的青年企业家们要进一步提高境界和能力,带着学习归来的成果,边干,边学;边思考,边运用,加大企业发展思想理念、创新力度、品牌建设等方面的力度,使企业发展再上一个新的台阶。

诚聘英才

招聘职位: 记者

任职要求: 1、全日制本科及以上学历,中文、新闻、法律、经济专业优先录用
2、热爱传媒事业,做事踏实,善于沟通,新闻敏感强,文字功底好

招聘职位: 广告业务人员

任职要求: 1、思维灵活,态度认真,善于与人沟通,能有效完成任务
2、有广告从业经验或广告资源者优先录用

有兴趣者请发简历至 qlwbjgz@163.com 咨询电话: 18605370268